

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行

2020年5月

8 星期五

庚子年四月十六 廿八小滿

間有陽光 局部驟雨

氣溫28-32℃ 濕度60-90%

48970011360013

港字第25612 今日出紙2疊9大張 港售10元

黃毒魔爪全方位侵校園 「佔中」搞手灌「仇中」思想

畫賽合獨洗童腦

校園洗腦系列



泛暴派利用香港年輕人作為炮灰，必先將大批無辜學生矇騙洗腦，其手段更是無所不用其極，或暗或明或以滲透形式，堪稱「全方位」。昨日有家長揭發，由「佔中三丑」中的陳健民和朱耀明任董事的「香港公民教育基金會」，竟以「香港夢」為包裝舉行繪畫比賽，暗地對中小學生作政治洗腦。賽事公佈的多個入圍作品均與「黑暴」或「港獨」題材相關，而陳健民更特別為大會撰寫「主題文章」，向參賽學生灌輸「仇中」思想，一步一步誘導他們步上「黑暴」與「港獨」的不歸路。

■香港文匯報記者 姬文風

暗洗

本港近日接二連三揭發「黃師」「黃教材」荼毒學生情況，令家長和社會大眾日益關注學生遭洗腦問題，但原來除了校園內，課外活動同樣危機處處，甚至防不勝防。

入圍作品煽「黑暴」「港獨」

有家長群組昨日揭發一個名為「我的香港夢」、主要對象為中小學生的繪畫比賽近日公佈的入圍作品，多個都「巧合地」與「黑暴」或「港獨」題材相關，並感慨道：「都說從孩子的畫裡，能讀懂孩子的心。不知大家從這些畫裡讀到了什麼？」

家長並發現，該比賽主要透過《教協報》宣傳，過往亦有參與相關活動學生意有所指地聲言要「敢於行動」、「目睹不義，不能沉默」云云，對「黃毒魔爪」自由伸向校園，且有不少學校讓學生參加感到驚訝。

其中一幅題為《獅子山下》的初中組作品，畫了數名全副黑暴裝束分子，手持黃傘及寫有「光復香港 時代革命」黑旗與警方對抗；題為《香港夢》的高中組作品，則刻意美化黑暴分子，更畫下「五大訴求 缺一不可」的手勢，還有一幅高中組作品，畫下黑暴分子以「人鏈」行動阻擋警車一幕，題目卻稱作《手牽手 守護公義》，明顯有意英雄化黑暴一方。

陳健民朱耀明任基金董事

香港文匯報記者進一步了解，發現該比賽其實是由陳健民和朱耀明任董事的香港公民教育基金會主辦，與「佔中」及背後的「黑金」關係密切，而該基金會專頁亦以「我的香港夢」為名掩飾。

除繪畫賽外，相同名目下的攝影賽，

同樣有不少作品有意無意地美化黑暴或鼓吹「港獨」，例如有中學生會為所謂「連儂牆」拍照，將其題為《以愛爭戰》，還有公開組參賽相片攝有遊行遊行者手持「光復香港 時代革命」黑旗，稱作《同一信念，同心同行》。

香港文匯報記者其後翻查比賽章程，主要是要求以「手拖手，彼此關心，手牽手，握著公義」為題創作，並稱參賽者可自訂作品題目，但原來「魔鬼細節」在最後一句：「意念可參考本年度大會主題文章。」

該「主題文章」由陳健民所寫，巧立名目以《愛香港，加油》為題，但卻暗中誘導參賽學生向其洗腦，不但將「反廿三條、反國教、雨傘、反送中」等激進運動形容是「捍衛家園的核心價值」，更以所謂「踐踏人權」、「假民主」、「庸俗愛國主義」等標榜抹黑國家，利用「愛香港」之名大搞分化，間接灌輸黑暴主張。

家長團體力促杜絕「獨」害

香港優質家長學會總幹事奚炳松批評，比賽以所謂「愛香港」、「香港夢」名目吸引學校及學生參加，但實質主題卻不知不覺間被陳健民的文章定調，「同學在參加這類比賽時，往往需要按主題進行事前準備或取材，在這過程很容易產生潛移默化的影響。」

他認為，此舉會誘導學生於準備作品時帶有傾向性，而當大會公佈經「篩選」的入圍作品後，其他學生以至公眾亦有機會受個別作品的政治訊息影響，情況令人擔心。

由於這類比賽一般不受規管，奚炳松呼籲家長和學校務必提高警惕，「尤其這類比賽或有機會透過學校推廣，更要小心篩選」。他又提到，學界近日接連揭發「黃師」「黃教材」問題，教育局實責無旁貸，應主動對教材及課程作全面檢視，杜絕「獨」害。

公民教育基金會涉「佔中黑金」

話你知

舉辦「我的香港夢」繪畫比賽的香港公民教育基金會，成立於2005年，董事會成員包括「佔中」發起人朱耀明、陳健民等人。該基金會曾捲入「佔中黑金」事件，包括被揭發在2013年及2014年兩次收受金主黎智英共40萬元捐款，再由朱耀明及戴耀廷擔任「中間人」，與其他款項匿名捐予港大，策劃違法「佔中」的前期工作。

基金會自稱目的是「透過不同的渠道及方式推廣公民教育」，近年一直透過繪畫、徵文、攝影比賽及音樂會等大打中小學生主意，平日多以「正常」的公民教育主題如感激、無懼風雨、希望

為包裝，但到「適當時候」便露出狐狸尾巴，暗地向無辜稚子作政治洗腦。

得獎畫作美化「佔中」

除今年舉行繪畫賽外，早在「佔中」翌年（2015年）該會的「我的香港夢」活動亦意有所指地以「覺醒」為主題，誘導部分中小學生以繪畫及文章，美化違法「佔中」，其中一幅初小學生得獎畫作便以所謂「雨傘廣場」為題，作品介紹則指要藉以所謂「爭取真普選」云云。

在去年七、一前夕，該會則以「我的香港夢」為名的專頁更撕下假面具，大肆宣傳為「佔中九犯」官司籌款的活動，開宗明義向學生灌輸偏頗違法的政治觀念。

■香港文匯報記者 高鈺



◀有作品畫下黑暴分子以「人鏈」行動阻擋警車一幕，題目卻稱是《手牽手 守護公義》，明顯有意英雄化黑暴一方。
「我的香港夢」facebook 圖片



■有參賽相片拍攝示威者手持「光復香港 時代革命」黑旗，稱之為《同一信念，同心同行》。

「我的香港夢」facebook 圖片



▶有作品刻意美化黑暴分子，又畫出暗示「五大訴求 缺一不可」的手勢。
「我的香港夢」facebook 圖片



◀有家長群組近日揭發，一個看似尋常的學生主題創作比賽，入圍作品竟十居其九跟「黑暴」或「港獨」題材相關。
「我的香港夢」facebook 圖片

滲透洗

通識書渲染「中國威脅論」

香港文匯報訊（記者 姬文風）「黃教材」荼毒香港年輕一代，通識科更是重災區。民建聯立法會議員柯創盛近日再獲相關投訴個案，指有通識書在「中國的改革開放」課題內，以大篇幅渲染所謂「中國威脅論」，將中國崛起形容是「威脅全球安全」、「危害世界和平」。

柯創盛促做好教師教材把關

柯創盛認為，近月不斷有疑似個案湧現，反映做好教師及教材質素把關是刻不容緩，教育局務必加強監管。

柯創盛近日接獲投訴，指有通識書於「中國的改革開放」課題，以大篇幅渲染所謂「中國威脅論」，當中提出多點「理據」，包括宣稱「中國是獨裁政府，蔑視民主、自由、人權等普世價值」、「中國輸出大量廉價產品，佔據各國市場……令大批工人失業」、「與日本、印度等多個鄰國有領土糾紛，或會引發軍事衝突」等等。

該通識書頁面還載有兩款漫畫，並在「應試小測」部分，要求學生說明兩者「如何代表對中國崛起的不同觀點」。其中一款為「巨大惡龍向地球怒吼」，明顯意在抹黑及攻擊中國；另一款為一般的龍圖像，前方有一副眼鏡，透過鏡片看龍的面貌顯得甚是猙獰，似乎隱晦地暗示「『中國威脅論』是『有色眼鏡』」的觀點。

柯創盛昨日在接受香港文匯報記者訪問時指，從該單一頁面的圖片來看，涉事內容只集中提出有關中國發展的負面「理據」，正面觀點欠奉，現正了解書本出處，不排除是高中通識科課本，希望查明書本的其他部分，是否存在比例失衡甚或偏頗情況。

指楊潤雄稱會嚴肅跟進

香港文匯報記者進一步翻查資料，發現該頁用大量篇幅渲染「中國威脅論」的內容早在去年8月已在網上流傳，當時大批香港及內地網民批評，有關內容抹黑中國形象，對學生洗腦。

由於偏頗教材問題頻生，柯創盛指，普羅市民近日都十分關注教師及教材質素，擔心不良者會誤導下一代。因此，他昨日已聯同民建聯另外兩位立法會議員，包括陳恒鏞和何俊賢約見教育局局長楊潤雄，就包括有小學教師在教學影片上扭曲鴉片戰爭起因的史實提出關注，要求局方加強監管，保證教師及教材質素。他引述楊回覆指，該影片內容明顯失實，會繼續嚴肅跟進。



■有通識課本被投訴內容偏頗，渲染所謂「中國威脅論」。

柯創盛fb 圖片

明洗

舊片「無限Loop」謀重演亂局



■去年9月稚子叫喊黑暴口號的短片，最近獲得「二次關注」。

特稿

香港疫情逐漸緩和，一度沉寂的黑暴活動最近再蠢蠢欲動，包括連日到多個商場「和你唱」，擾亂公眾秩序。網上最近同時發起「宣傳」攻勢，包括重新「無限Loop」去年9月一則稚子叫喊黑暴口號短片，企圖明目張膽地洗腦，煽惑年輕人「歷史重演」，準備醞釀下一波亂局。

借短片造勢 圖死灰復燃

該短片最早見於去年9月，一名戴口罩初小女生跟另一名幼童站在街頭，相信是攝於當時的一場示威活動。片段所見，女童先以一把稚嫩聲線高喊「香港人」，鏡頭外大批成年人隨即

和應「加油」；女童又再喊「五大訴求」，其他人即跟着大叫「缺一不可」；女童和群眾其後以同樣規律，先後叫喊「沒有暴徒只有暴政」、「香港警察知法犯法」、「光復香港時代革命」等暴徒口號。

至於在她身旁的幼童，原先只是一副無所事事的表情，但經過短短數分鐘的口號「洗禮」後，幼童竟開始牙牙學語，跟着節奏念念有詞。

短片最近突然獲得「二次關注」，在多個黑暴群組中廣泛轉載，紛紛「讚賞」片中稚子「孺子可教」。適逢近日多區商場先後爆發「和你唱」行動，不排除有人希望借短片造勢，鼓吹黑暴家長聯同子女參與行動，乘機死灰復燃。

■香港文匯報記者 姬文風